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Συνάντηση ΕΤΕΚ - Υφυπουργού Έρευνας, 
Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής 

Σε πολύ καλό και εποικοδομητικό κλίμα πραγματοποιήθηκε στις 17 
Μαρτίου 2022 συνάντηση μεταξύ αντιπροσωπείας του ΕΤΕΚ και του 
Υφυπουργού Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής. Στη 

συνάντηση εκ μέρους του ΕΤΕΚ συμμετείχαν ο πρόεδρός του Κωνσταντίνος 
Κωνσταντή, το μέλος της Διοικούσας Επιτροπής Σωκράτης Σωκράτους και 
τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου Ρίκκος Κυπριανού, Ιωάννης Ζαπίτης και 

Δημήτρης Παντελή. Eκ μέρους του Υφυπουργείου πέραν του Υφυπουργού 
δρα Κυριάκου Κοκκίνου, συμμετείχαν ο γενικός διευθυντής του 

υφυπουργείου δρ Στέλιος Χειμώνας καθώς και άλλα στελέχη. 

Κατά τη συνάντηση ο υφυπουργός παρουσίασε το όραμα του 
Υφυπουργείου, τις αρμοδιότητες του και τις τρέχουσες εξελίξεις και έργα 

που αφορούν το χαρτοφυλάκιο του Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας 
και Ψηφιακής Πολιτικής. Σύμφωνα με τον υφυπουργό η Κύπρος έχει 
διαμορφώσει ένα συνεκτικό και ολιστικό πλάνο επιτάχυνσης του ψηφιακού 

μετασχηματισμού σε επίπεδο κυβέρνησης, οικονομίας και κοινωνίας. 
Συναφώς αναγνωρίστηκε πως η πανδημία λειτούργησε ως κινητήριος 

μοχλός για τον ψηφιακό μετασχηματισμό, επιταχύνοντας την ευρεία 
αξιοποίηση της τεχνολογίας ως όπλου ενάντια στην κρίση και τις 
κοινωνικό-οικονομικές συνέπειές της. Κατά την παρουσίαση έγινε επίσης 

αναφορά στο Digital Services Factory (DSF), ένα από τα έργα-ορόσημα της 
Κύπρου όσον αφορά τον ψηφιακό μετασχηματισμό της χώρας. 

Ειδικότερα έγινε συζήτηση στα θέματα των ψηφιακών δεξιοτήτων του 

γενικού πληθυσμού, του ελλείμματος εξειδικευμένου προσωπικού σε 
θέματα πληροφορικής και συγχρόνων τεχνολογιών ICT (information and 
communications technologies), του χάσματος που υπάρχει μεταξύ 

αναλυτικών προγραμμάτων πληροφορικής πανεπιστημίων και συγχρόνων 
εφαρμοσμένων τεχνολογιών πληροφορικής και στο κρίσιμο θέμα της 

μετεκπαίδευσης και συνεχιζόμενης εκπαίδευσης επιστημόνων του τομέα 
της πληροφορικής πάνω σε σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις. 

Επισημάνθηκε επίσης η σημασία απόκτησης δεξιοτήτων και σε άλλα 
οριζόντια θέματα όπως της διεύθυνσης έργων, της ηγεσίας κοκ. Ειδική 
αναφορά και συζήτηση έγινε για το σύστημα ΙΠΠΟΔΑΜΟΣ το 

ολοκληρωμένο πληροφορικό σύστημα για αδειοδότηση και έλεγχο της 
οικοδομικής ανάπτυξης. 

Κλείνοντας την παρουσίαση του ο Υφυπουργός σημείωσε ότι το ΕΤΕΚ είναι 

ένας πολύ σημαντικός εταίρος και αναμένει τις προτάσεις και την συμβολή 
του με κοινό στόχο την προώθηση των ζητημάτων τα οποία βρίσκονται στο 
χαρτοφυλάκιο του υφυπουργείου και την υλοποίηση των στόχων της 

ψηφιακής ατζέντας, προς όφελος των πολιτών, της κοινωνίας και της 
οικονομίας του τόπου. 
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Ο πρόεδρος του ΕΤΕΚ αναγνώρισε και εξήρε το πολύ σημαντικό έργο του 
Υφυπουργείου και των συνεργατών του και σημείωσε την εξαιρετικής 

σημασίας συμβολή του Υφυπουργείου για την ταχεία και αποτελεσματική 
επίλυση ζητημάτων και εύρεση λύσεων σε προβλήματα  που δημιούργησε η 
πανδημία. 

Κατά τη συνάντηση τέθηκαν ερωτήματα και αναπτύχθηκε εποικοδομητικός 

διάλογος μεταξύ των μελών της αντιπροσωπείας του ΕΤΕΚ και του 
Υφυπουργείου. Με το πέρας της συνάντησης συμφωνήθηκε ότι ΕΤΕΚ και 

Υφυπουργείο θα επικεντρωθούν στο αύριο και στην μεγάλη εικόνα, θα 
καταβάλουν προσπάθεια να επιλύσουν τις όποιες επιμέρους διαφορές τους 
και θα εμβαθύνουν τη συνεργασία τους στα θέματα ψηφιακής πολιτικής, 

έρευνας και καινοτομίας με στόχο την εξυπηρέτηση του δημόσιου 
συμφέροντος και τη βελτίωση της ευημερίας των πολιτών. 
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